

温暖重阳

社区服务多样 老人乐享重阳

百名老人欢聚一堂庆“重阳”



本报讯 10月16日,建设路街道五建社区和须水街道锦艺运河上城小区的100名老人齐聚李双全石锅鱼饭店,共庆重阳节的到来。

来自锦艺运河上城的赵阿姨高兴地说,这已是她第三次参加小区和饭店举办的重阳节活动,在免费品尝美食的同时,又可以认识很多同龄人,很开心。

李双全石锅鱼饭店老板李双全说,自饭店开业以来,饭店都会利用五一劳动节、教师节等各种节日,举办各类回馈社会活动,免费提供各种美食,供广大市民享用。在重阳节到来之际,饭店联系五建社区和附近小区,邀请百名老人来到饭店,共度节日。

记者 张改华 文/图

棉纺路街道 老人家中坐 服务送上门

本报讯 10月12日,中原区棉纺路街道锦绣城社区党总支走进辖区空巢老人家中,帮老人清洗油烟机、擦洗玻璃,聊聊家常,为老人们送去党和政府的关怀和节日的祝福。

家住锦绣城社区的老党员施逸才今年已88岁高龄,瘫痪了近10年,家中的家务活儿都压在了老伴身上,老伴黄桂桂得知当天社区邀请家政上门为其清理油烟机、擦洗玻璃,开心地说道:“对我们老年人来说,平常就会拖拖地、抹抹桌子,清理油烟机、擦玻璃最难了,这个服务真是暖进心窝了。”

目前,锦绣城社区党总支已为辖区7名困难老人送去了米、面、油等慰问品。社区负责人表示,关爱老人是社区应尽的责任和义务,社区老年人工作站常年为辖区老人提供按摩、量血压、医疗咨询、上门聊天解闷等公益活动,让老年人在家门口就能享受到专业的服务。记者 张改华 通讯员 涂凡

桐柏路街道 举办重阳节趣味运动会

本报讯 10月12日,桐柏路街道火电二公司社区在辖区10号院内举办了重阳节趣味运动会。

运动会在老人们欢快的歌声中拉开序幕。游戏项目都是社区精选出来的,比较适合老年人的活动,有投球、套圈、扔飞镖共三个项目,老人们个个精神抖擞,比赛现场紧张又激烈。这次趣味运动会的项目既有竞争性,又有趣味性,每个项目都突出“乐”字,比赛现场妙趣横生,引得在场的观众也群情激荡,加油声和欢笑声不绝于耳。

运动会开展了1个多小时,有60多位居民参加了活动,社区为每位参加活动的老人都准备了一份礼物。

此外,10月9日,桐柏路街道人社所对辖区内老人开展慰问活动,当日下午将重阳节慰问品(米、面、油)38份发放给辖区市属企业退休人员。

记者 张改华 通讯员 徐苛苛

三官庙街道 举行重阳节孝亲敬老活动

本报讯 一年一度的重阳节如约而至。近日,三官庙街道组织各社区举办了“九九重阳节 浓浓敬老情”等重阳节活动。街道、社区工作人员、志愿者、辖区内老年朋友参加了此次活动。

此次活动项目丰富多彩,各社区根据老年人的身体情况,设置适宜老年人娱乐的包菜角、果园采摘等项目,活动过程有趣而欢乐,不时传来老人们的欢声笑语。

这次重阳节老年人活动不仅丰富了老年人的精神文化生活,展现出辖区内老年人良好的精神状态,也在娱乐的同时促进了邻里间的和谐,为辖区内老人搭建了一个相互沟通的平台。

记者 张改华 文/图



秦岭路街道 文艺书画汇演为老人送上“文化大餐”



本报讯 为更好地服务辖区老人,让老人们过一个温馨又和谐的重阳佳节,秦岭路街道于10月10日组织慰问组,分别对辖区内的高龄老人进行走访慰问。

连续两天,慰问组工作人员走访慰问了辖区内217户省/市属退休高龄老人,给他们送去了节日的祝福,并送上了米面油等慰问品。一声问候,两句细语,慰问活动中时时洋溢出无处不在的浓浓情意。每到一处,慰问组工作人员都和老人们拉拉家常,详细

了解他们家庭、生活和健康状况,倾听他们的心声,帮助他们解决实际困难。

此外,10月12日下午,秦岭路街道电新街社区、夕阳如歌合唱队、书画协会在电新街社区一楼联合举办了“岁岁重阳、今又重阳”文艺书画汇演,整个活动现场热闹非凡,大合唱、诗歌朗诵、扇子舞、独唱、戏曲等一个个活力四射、喜庆热烈的节目轮番上演,不仅让这些演员们欢乐不已,更为社区居民们送上了丰盛的“文化大餐”。

记者 张改华 通讯员 张珊珊 文/图

中原西路街道 走访慰问孤寡、高龄、伤残老人

本报讯 为更好地服务辖区老人,为老人们带来一个温馨又和谐的重阳佳节,10月8日,中原西路街道社事办对辖区孤寡、高龄、伤残老人进行了走访慰问。

街道工作人员每到一处都对老人的身体状况、生活情况进行了解,并为辖区内的9户孤寡、高龄、伤残老人送

去了节日的祝福和米、面、油等生活慰问品。大家的叮咛和祝福深深温暖着老人们的心,66岁的李阿姨不停地对街道工作人员表示感谢。

此次慰问活动促进了老人们与街道的交流,使街道工作人员更深刻地了解了老人的生活。

记者 张改华

消息速递

中原西路街道 摸排排查校外培训机构

本报讯 10月11日,中原西路街道组织各社区工作人员对辖区内校外培训机构情况进行全面摸排。

本次摸排对象包括小托班、中小学课外辅导班、表演艺术特色班、书法绘画班等营利性教育机构。工作人员通过查看机构办学许可证、营业执照等经营证件及场地等来了解机构负责人信息、教师人数、学生人数等具体情况,确保底数清、情况明,并建立专项治理台账。与此同时,对培训机构的消防设施、卫生条件等一并进行了检查,以排除安全隐患,保障学生人身安全。

记者 张改华

绿东村街道 组织观摩非公企业

本报讯 10月11日下午,绿东村街道在王朝家居召开街道10月份党建工作例会,对重点工作进行加压推进,并组织社区(村)专职副书记、专职委员对非公企业王朝家居进行观摩。

本次例会重点对各社区社会党组织关系纳入区委的工作进行安排,要求社区尽快把社会党组织的资料准备齐全,如果社区党组织要求撤销的要出具一份撤销申请书。会议对区委进行的逐社区观摩进行工作部署,强调各社区务必重视起来,按照发放的文件细则进行准备。同时,强调“三会一课”、党员活动日开展应规范、按计划进行,并在会后进行活动总结。

会后,组织街道各社区(村)专职副书记、专职委员对“雁阵工程”示范点王朝家居进行观摩,切实通过交流学习,拓展思路,取长补短,共同提高。

记者 张改华

汝河新区第一幼儿园 组织孩子逛超市



本报讯 10月15日,汝河一幼小班开展了社会实践活动——逛超市。

这是小班小朋友开学来第一次外出活动。小朋友们在家长义工的帮助下平安过了马路,排着整齐的队伍来到世纪联华超市。超市里有生活用品区、蔬菜水果区、零食区……各种各样的物品琳琅满目。老师为小朋友一一讲解,商品的用途、陈列、价签等。在水果蔬菜区,每个小朋友都买了一种自己喜欢的水果,自己称重,自己付账。

这次社会实践活动,让小朋友了解了与生活息息相关的超市购物环节,还体验了集体活动的乐趣和分享的快乐。汝河一幼将陆续开展各种社会实践活动,让孩子们更多的接触社会,了解世界。

记者 张改华

通讯员 王丽娜 冯彤 文/图

